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第一部分
2022年部门整体绩效目标
1、 总体绩效目标
河北省唐山市人民检察院主要通过加强执法规范化标准化建设，使执法规程更加明确，执法标准细化到每个执法环节、执法岗位，坚持司法公正，实行司法公开，设置45个内设机构（市院24个，冀东院16个，高新院5个），核定河北省唐山市人民检察院机关政法专项编制261名（市院180名（含海港院11名），冀东院62名，高新院19名）。2022年工作目标： 2022年，党带领我们踏上了实现第二个百年奋斗目标新的赶考之路，全市检察机关将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平法治思想，坚定拥护“两个确立”，围绕市委“争第一，创唯一”目标，全力以赴、担当作为，立足本职、抓好办案、强化素能、提高水平，努力在唐山经济社会高质量发展新征程中贡献检察力量。一是凝心聚力强党性，政治建设有新加强。二是凝心聚力护发展，服务大局有新举措。三是凝心聚力保民生，为民司法有新作为。四是凝心聚力强履职，法律监督有新担当。五是凝心聚力练本领，队伍建设有新发展。全市检察机关将紧紧依靠市委和省院的坚强领导，立足新起点，开启新征程，开创新局面，创造新业绩，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开！
2、 分项绩效目标
（一）做好检察监督工作
绩效目标：对侦查机关的侦查活动、人民法院的审判活动、监狱看守所等机关执行刑罚的活动，依法实行法律监督，维护司法公正。通过刑事检察权，惩罚犯罪活动，保护国家安全，保护公民、法人和其他组织的合法权益。
绩效指标：完成抗诉率≥1.54%
完成公诉率≥91.1%
完成错误批捕率≤1.8%
（二）做好控告和刑事申诉检察工作
绩效目标：保护公民、法人和其他单位的合法权益，促进司法公正，维护社会稳定。构建依法有序信访秩序，及时依法解决群众诉求；加强和改进举报工作，保护申诉人合法权益，保护被赔偿人和被救助人合法权益。
绩效指标：涉检信访案件办结率100%；
              举报、信访处理结果满意率96%；
国家赔偿案件办结率100%；
息诉罢访率97%；
    (三)做好检察事务管理工作
    绩效目标：承担系统综合业务管理和综合事务管理工作，确保全年各项检察工作圆满完成；提高执法水平和办案质量、提升检察机关法律监督能力；为检察工作顺利开展提供检务保障。
绩效指标：检务保障干警满意度90%以上。
三、工作保障措施
（一）贯彻落实中共中央有关经费保障的政策措施。近年来，中央陆续下发了《中共中央转发〈中央政法委员会关于深化司法体制和工作机制改革若干问题的意见〉的通知》、《中共中央办公厅、国务院办公厅〈关于加强政法经费保障工作的意见〉的通知》、《国家发展改革委员会关于进一步加强地方政法基础设施建设规范投资保障机制的意见》、《十二五时期检察计财装备发展规划》等一系列文件，专门就完善检务保障工作提出了一系列政策措施，为检察机关进一步建立和完善经费保障机制，更好地争取地方财政支持提供了有利条件。同时，唐山检察机关2022年将制定完善预算绩效管理制度、资金管理办法、工作保障制度等，为全年预算绩效目标的实现奠定制度基础。
（二）加强支出管理。通过优化支出结构、编细编实预算、加快履行政府采购手续、尽快启动项目、及时支付资金、按规定及时下达资金等多种措施，确保支出进度达标。
（三）加强绩效运行监控。按要求开展绩效运行监控，发现问题及时采取措施，确保绩效目标如期保质实现。
（四）做好绩效自评。按要求开展上年度部门预算绩效自评和重点评价工作，对评价中发现的问题及时整改，调整优化支出结构，提高财政资金使用效益。
（五）规范财务资产管理。完善财务管理制度，严格审批程序，加强固定资产登记、使用和报废处置管理，做到支出合理，物尽其用。
（六）加强内部监督。加强内部监督制度建设，对绩效运行情况、重大支出决策、对外投资、资产处置及其他重要经济业务事项的决策和执行进行督导，对会计资料进行内部审计，并配合做好审计、财政监督等外部监督工作，确保财政资金安全有效。
（七）加强宣传培训调研等。加强人员培训，提高本部门职工业务素质；加强调研，提出优化财政资金配置、提高资金使用效益的意见；加大宣传力度，强化预算绩效管理意识，促进预算绩效管理水平进一步提升。












第二部分
预算项目绩效目标
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